
 
 

Protokół nr 45/2022 

posiedzenia Komisji Spraw Społecznych, Osiedli i Partycypacji  

Rady Miejskiej Wrocławia 

z dnia 5 maja 2022 roku 

godz. 12.30, tryb hybrydowy 

BRM-DPP.0012.4.5.2022 

Posiedzenie Komisji prowadziła Przewodnicząca Magdalena Razik-

Trziszka. Posiedzenie odbyło się w trybie hybrydowym w sali sesyj-

nej oraz za pośrednictwem platformy MS Teams. Na ogólną liczbę 10 

radnych w posiedzeniu nie wzięła udziału radna Agnieszka Kędzier-

ska. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

W posiedzeniu wzięli udział zaproszeni goście: Skarbnik Miasta – 

Marcin Urban, dyrektor Departamentu Nieruchomości i Eksploatacji – 

Lech Filipiak, dyrektor Departamentu Spraw Społecznych – Bartło-

miej Świerczewski, dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej 

– Andrzej Mańkowski oraz zastępca dyrektora Departamentu Infra-

struktury i Transportu – Sławomir Gonciarz.  

 

Porządek posiedzenia: 

Porządek obrad 

I Otwarcie posiedzenia, zmiany porządku obrad 

II Zaopiniowanie dokumentów w sprawie udzielenia absolutorium 

Prezydentowi Wrocławia: 

1. sprawozdanie roczne z wykonania budżetu Miasta Wrocławia za 

2021 rok  

wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej o tym sprawozdaniu 

2. sprawozdanie finansowe Miasta Wrocławia za 2021 rok wraz ze 

sprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta z badania sprawoz-

dania finansowego 

3. sprawozdanie roczne z wykonania planu finansowego samodziel-

nych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i samorządowych in-

stytucji kultury Miasta Wrocławia za 2021 rok 



Strona 2 z 3 
 

4. informacja o stanie mienia komunalnego Miasta Wrocławia według 

stanu  

na dzień 31 grudnia 2021 roku 

III Wolne wnioski 

 

Ad I. Przewodnicząca Komisji (dalej: Przewodnicząca) otworzyła ob-

rady i stwierdziła kworum niezbędne do podejmowania prawomoc-

nych decyzji. Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do porządku ob-

rad. 

 

Ad II. Przewodnicząca Komisji przypomniała, że wszyscy radni 

otrzymali w wersji elektronicznej dokumenty w sprawie udzielenia 

absolutorium Prezydentowi Wrocławia i każdy radny mógł się z nimi 

zapoznać.  

Skarbnik Miasta – Marcin Urban przedstawił podstawowe informacje 

dot. sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta Wrocławia 

za 2021 rok oraz sprawozdania finansowego Miasta Wrocławia za 

2021 rok, a także sprawozdania rocznego z wykonania planu finan-

sowego samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 

samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2021 rok.  

W związku z brakiem pytań Przewodnicząca zarządziła głosowania w 

sprawie pozytywnej opinii: 

1. sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta Wrocławia 

za 2021 rok wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej o 

tym sprawozdaniu. Komisja jednogłośnie pozytywnie (za – 9, 

przeciw – 0, wstrzym. – 0) zaopiniowała ww. sprawozdanie; 

2. sprawozdania finansowego Miasta Wrocławia za 2021 rok wraz 

ze sprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta z badania 

sprawozdania finansowego. Komisja jednogłośnie pozytywnie 

(za – 9, przeciw – 0, wstrzym. – 0) zaopiniowała ww. spra-

wozdanie; 

3. sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego samo-

dzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i samorzą-
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dowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2021 rok. Komi-

sja jednogłośnie pozytywnie (za – 9, przeciw – 0, wstrzym. – 

0) zaopiniowała ww. sprawozdanie. 

4. Dyrektor Departamentu Nieruchomości i Eksploatacji – Lech Fi-

lipiak przedstawił informacje o stanie mienia komunalnego 

Miasta Wrocławia według stanu na dzień 31 grudnia 2021 ro-

ku. 

W związku z brakiem pytań Przewodnicząca zarządziła głoso-

wania w sprawie pozytywnej opinii informacji o stanie mienia 

komunalnego Miasta Wrocławia według stanu na dzień 31 

grudnia 2021 roku. Komisja jednogłośnie pozytywnie (za – 8, 

przeciw – 0, wstrzym. – 0) zaopiniowała ww. informację. 

 

Ad III. Wolnych wniosków nie zgłoszono. 

Na tym posiedzenie zakończono. 

Magdalena Razik-Trziszka 

Przewodnicząca Komisji 

Protokół sporządziła: Iliana Arent-Rabiej 


